

СТРУКТУРНІ ЗМІНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ: ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД

Сучасні умови глобалізації для забезпечення економічного зростання спонукають держави світу до формування стратегій економічного розвитку нової структурної якості, які визначають вектори руху країн у всіх напрямках. Кожна держава формує національну стратегію виходячи з поточного стану економіки, потенційних можливостей розвитку, інтеграційних зв'язків та глобальних викликів.

Проте, найчастіше стратегії розробляють тоді, коли економіка країни знаходиться в складному, а то й кризовому становищі. Наразі для України це ще і воєнний стан, спричинений російською агресією. Тому в 2022 році, у повоєнний період держава повинна мати стратегію відбудови економіки на ринкових демократичних принципах, головною метою якої є якісна перебудова галузевої структури економіки.

Розробляючи нову стратегію відбудови та розвитку для національної економіки, необхідно трансформувати, а не зберігати довоєнну структуру економіки. Основою повинен стати процес переходу від аграрно-сировинної до індустріальної, технологічної економіки. Тому наразі для України є важливим мати власну візію повоєнного розвитку [1]. В цьому сенсі доречним є досвід післявоєнної політики розвитку Південної Кореї.

В процесі відновлення та реконструкції зруйнованих міст мають використовуватися новітні технології, особливо енергоефективні. Необхідно розвивати машинобудування та обробну промисловість, електричний громадський транспорт, модернізувати трамвайні лінії.

Також поділяємо думку експертів, що нерозумно навантажувати зруйновану війною країну додатковими боргами, тому допомога має переважно надаватися Україні у вигляді грантів, а не кредитів [2].

У цілому економічне відродження національної економіки, відбудова зруйнованого російськими агресорами господарства та критичної інфраструктури повинно здійснюватися з якісними структурними змінами. Для цього потрібне політичне замовлення, тобто політична воля для модернізації економіки України.

Література

1. Яка модель для відбудови економіки після війни потрібна Україні [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://www.epravda.com.ua/columns/2022/03/16/684116/>.
2. Шанс на краще життя: яким може бути план відбудови України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://www.epravda.com.ua/publications/2022/04/11/685537/>